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Compte rendu de réunion de commune 
Bezencourt – Boulainvillers - Tronchoy le 3 juin 2026 

 

Présents : 30 personnes 
Elus présents : Richard Doinel, Véronique Du Passage, Florence Sacleux, 
Maryvonne Lesterlin, Pauline Seret, Mickaël Maillot, Antoine Van de Moortele, 
Claude Lebrun, Magali Dubois 
 
Heure de début : 19h10 
Heure de fin : 21h30 
 

1. Les boites aux lettres ont été supprimées, peut-on les remettre ? 
Le courrier n’est pas ramassé parfois pendant 3-4 jours. 
Réponse : On ne pourra pas les remettre. Un courrier a été envoyé à la mairie il y 
a deux – trois ans pour les boites postales mais la réponse n’avait pas été 
donnée. 
Des boites aux lettres vertes sont prévues pour ramasser le courrier (tout le 
monde n’a pas encore les boites vertes) On va se renseigner pour savoir quand 
toutes les boites vertes seront mises en place. 
Le courrier doit être ramassé, on fera remonter l’information. 
Le centre de tri donne moins de service. La poste d’Hornoy est tenue par un 
employé communal sous contrat en lien avec la poste pour 20 ans. 
Les habitants vont devoir de plus en plus prendre soin les uns des autres. 

2. A la sortie de Tronchoy à gauche, végétation importante : visibilité 
compliquée. C’est juste derrière le panneau. 
Réponse : On avertira les employés communaux de débroussailler lorsqu’ils 
seront à la Chapelle pour dégager le carrefour. C’est la com de com qui gère 
normalement cette partie. 

3. Evacuation de l’eau dans Tronchoy. 
Réponse : on va essayer une stratégie, on va décaisser pour éviter que l’eau 
monte. 

4. Les cimetières, comment sera gérer l’entretien ? 
Réponse : Orival est cimetière test. On va enherber des parties des cimetières et 
mettre des allées de graviers et autour des tombes. Si cela fonctionne, on fera de 
même avec tous les cimetières d’Hornoy le Bourg. Tronchoy rentre dans cette 
catégorie possible. (Géotextile sous les graviers) 

5. Quel est le cycle de présence des employés communaux dans les villages ? 
Réponse : Il y a eu une reprise en main des employés communaux. On a acheté 
80 000 € de matériel pour faciliter le travail des employés communaux pour 
travailler mieux et plus vite. Le management a été fait, les tâches sont mieux 
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attribuées. La masse salariale de la commune est de 750 000€, on n’emploiera 
pas de nouvelles personnes. 
Les villages sont plus propres, les équipes sont mieux réparties. Il y a 80km de 
trottoirs à entretenir (juste les trottoirs) 

6. Il y a des creux entre le caniveau et la route.  
Réponse : on doit faire un état des lieux de nos communes et des creux, trous sur 
nos routes. La voirie appartient à la com de com. On les en informera pour qu’elle 
répare et rénove. Les chemins communaux nous appartiennent. 

7. Le caniveau bouché rue de Wattieville, les eaux se déversent vers 
Blanchemaison. 
Réponse : On fera l’état des lieux des problèmes de voirie. 

8. De l’eau stagne à l’entrée de Tronchoy, il faut faire un écoulement sur la 
gauche. 
Réponse : on regardera pour faire l’écoulement avec les employés communaux 
(utilisation possible de la mini-pelle). 

9. Il faudrait un stop à la sortie de Tronchoy. Les deux priorités à droite du 
village ne sont pas marquées par les conducteurs. 
Réponse : On va examiner attentivement tous nos villages car il faut trouver des 
solutions particulières et pérennes pour chaque village. Des choses peuvent 
fonctionner dans certains endroits et pas d’autres. 

10. A Boulainvillers, dès qu’il pleut, il y a de l’eau à la Chapelle. Il y en aussi à la 
sortie du chantier éolien. 
Réponse : On a noté le problème à Boulainvillers. Pour le chantier éolien, on 
veillera à ce que tout soit nettoyé à la fin des travaux. 

11. Question notée par un habitant : peut-on poursuivre la rénovation de l’école 
(salle communale) ? Repeindre les grilles et revoir la fermeture de la porte ? 
Réponse : une petite réparation de fortune a été faite au niveau des gonds le 
matin même mais il y aura quelques rénovations pour embellir les lieux. 

12. Un changement de lieu des dépôts cartons et verres devrait être effectué. 
Réponse : il faut choisir un lieu. Trinoval veut des endroits où les camions 
peuvent faire demi-tour. 

13. L’entretien de la mare, qu’en est-il ?  
Réponse : Elle sera nettoyée et réaménagée. 

14. L’éclairage public. Horaires à revoir parfois et pas assez de points lumineux à 
Bezencourt. 
Aucun éclairage en revenant du cimetière à Bezencourt. 
Un lampadaire est tourné vers une façade, 6 rue du puits. Les horaires d’éclairage 
conviennent en général. Un lampadaire en revenant d’Hornoy à Bezencourt est 
coupé depuis plusieurs années. (Entreprise Leroy) 
Réponse : Les horaires peuvent être modifiés, des leds sont prévus sur toutes les 
communes. 
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15. Les fils qui pendent partout, quand vont-ils disparaitre ? 
Réponse : les fils doivent disparaitre en 2030 pour le téléphone. L’enfouissement 
des réseaux de chaque village sera programmé. Il faut le faire et tous les villages 
seront concernés.  
Remarque d’une habitante : merci à l’employé communal qui a relevé un fil 
tombé sur la voie. 
Réponse : on transmettra, c’est Cédric. 

16. Normalement les villages impactés par la vision des éoliennes devaient être 
prioritaires pour l’enfouissement, qu’en-est-il ? 
Réponse : tous les villages seront concernés. 7 éoliennes prévues dès juillet. 
De l’argent va effectivement être perçu par la commune, on l’utilisera en partie 
pour l’enfouissement dans les villages. 

17. L’élagage des arbres, les propriétaires doivent le faire ou pas ? 
Réponse : les propriétaires doivent tailler et la commune intervient quand cela 
déborde sur la voie publique mais pas sur le domaine privé. Parfois il suffit de 
discuter. Si la mairie intervient, une société vient tailler et la facture est envoyée 
au propriétaire. 

18. En dehors des villages, quand les haies ou buissons vont-ils être taillés ? 
Réponse : le département et la com de com ont commencé leurs tontes et 
entretiens. 

19. Pluie lors de la réunion. Constat : écoulement d’eau problématique dans les 
gouttières de la salle des fêtes de Tronchoy : nettoyage à prévoir. 

20. Qui entretient les chemins ? 
Réponse : les chemins doivent être entretenus, certains ont été pris par des 
agriculteurs qui ont semé : cela ne sera pas le cas l’an prochain.  
On souhaite récupérer un maximum de tours de villes, en faire un endroit pour 
attirer des gens par le tourisme vert.  
Relier nos villages au maximum. 
La commune s’est inscrite aux villages fleuris. La commission viendra sur le 
Bourg le 17 juin. C’est entretenu par les employés communaux au gyrobroyeur. 
Il faut repérer les chemins empruntés pour qu’on les nettoie.  

21. Des chemins sont en train de disparaitre, des haies non taillées les ont 
envahis. 
Réponse : Si le chemin a un intérêt, on les remettra en fonction et il faudra les 
protéger et les entretenir. 

22. Information de Richard Doinel : une voie douce va être construite d’après 
Poix jusqu’à Beaucamps le Vieux. Ils passeront par les petites routes. La 
commune souhaite relier nos villages à cet axe. Cela permettra d’avoir un 
maillage, ce ne seront pas des pistes cyclables mais les vélos seront prioritaires. 
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23. On pouvait avoir du produit contre les rats auparavant. Peut-on en avoir à 
nouveau ? 
Réponse : c’est prévu dans quelques jours. Cela sera sous contrôle, pas de 
distribution en masse. 

24. Information sur le site communal : il est en activité depuis début avril 
25. Information pour la fête du 14 juillet dédiée à tous les enfants cette année. L’an 

prochain, projet de faire une fête communale qui se déplacera de village en 
village chaque année. 

26. Qu’en est-il de l’estaminet ? 
Réponse : Tous les travaux sont en cours, normalement ouverture à l’automne. 
On a du faire casser des choses. 340 000 €pour le moment de frais mais on aura 
plus de  200 000€ de subventions. 
La commune payait tout mais on a demandé un effort au restaurateur (patron du 
café de Picardie de Poix) pour qu’il achète ses meubles (la commune devait le 
faire). On est allé au bout car c’est positif pour le village. 

27. Information de Richard Doinel concernant la boucherie. 
150 000€ de frais pour l’achat du bâtiment, la rénovation pour rien puisque les 
deux bouchers sont partis en laissant des dettes.  
Il faudrait remettre 50 000 € car chambre froide n’est plus aux normes et racheter 
le matériel. 
On envisage plutôt la vente de la boucherie et du logement. 
Il faut préserver les commerces d’Hornoy le Bourg sans en avantager d’autres. 

28. Information : deux dentistes arrivent sur Hornoy le Bourg. Ils viennent d’Amiens. 
29.  L’Ehpad, où en est le projet ? 

On a retrouvé des déchets et du matériel dans plusieurs endroits de la 
commune. 
Il y a eu un prêt de 2 millions et demi d’euros que l’on commence à rembourser. 
Le promoteur n’a pas d’argent et laisse trainer.  
Des logements sont presque terminés : ceux de l’AMSOM Habitat. 

30. Pour information : L’ancienne municipalité avait stocké des déchets et des 
tonnes de débris (20 tonnes de ferraille), on a payé pour nettoyer. Les habitants 
seront informés du coût du nettoyage. 
Ce terrain était prévu pour un projet de lotissement, on va le reprendre. 

31. Le chahut vert aura lieu sur la place de la mairie et place du Pré les 22 et 23 
août. Un seul concert le samedi soir.  
Même jour qu’Arguel, la com de com a changé la date à cause de la fin des 
vacances. 

32. Le repas des ainés sera-t-il remis en place ? 
Réponse : on n’a pas encore réfléchi mais oui, pas de raison que cela ne soit pas 
remis en place. C’est le CCAS qui doit gérer ce repas. 
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33. L’entretien des calvaires et des églises qui le gère ? 
Réponse : les villageois peuvent remettre en état, la mairie peut fournir le 
matériel : on ne pourra pas tous les restaurer. Les églises seront maintenues et 
protéger 

34. Pour information : la commune recherche des terrains à bâtir pour faire venir 
des habitants. 

 
 

J’ai d’autres remarques ou questions qui n’ont pas été posées. 
Je peux les déposer en mairie (urne à disposition)  

ou les transmettre à ma Maire déléguée :  
Véronique Du Passage avant le 22 /06 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


